
Каријера  у  Мекдоналдсу:  Како
се пријавити за отворена радна
места
Желите ли да се придружите динамичном тиму u McDonald’s-u? Otkrijte kako
da započnete karijeru sa vodećim svetskim lancom brze hrane.

Od  početnih  pozicija  do  menadžerskih  uloga,  McDonald’s  nudi  različite
mogućnosti  za  rast  i  razvoj.

Saznajte kako da prođete kroz proces apliciranja i ostvarite svoj san posao u
McDonald’s-u.

Зашто изабрати McDonald’s
Почетак  каријере  у  McDonald’s-у  нуди  бројне  предности.  Ево  неколико
разлога зашто то може бити одличан избор:

Глобални  бренд:  McDonald’s  је  глобално  препознат  бренд  са
присуством  у  преко  100  земаља,  што  обезбеђује  стабилност  и
могућности  за  развој.
Напредовање  у  каријери:  McDonald’s  пружа  могућности  за
напредовање кроз обуку и развој.
Флексибилност:  McDonald’s  нуди  флексибилне  радне  распореде
који одговарају студентима, родитељима и онима који траже посао на
пуно или полураспон времена.
Предности за  запослене:  McDonald’s  ставља  запослене  на  прво
место,  нудећи  конкурентне  плате,  здравствене  обезбеђености  и
попусте.
Разноврсно радно окружење: McDonald’s гаји укључиво окружење,
добродошлицујући особе из различитих позадина и искустава.
Утицај  на  заједницу:  Запослени  могу  допринети  друштвеном
благостању кроз иницијативе као што је Куће благотворних затвора
Роналд Макдоналд.
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Типови отворених радних места у ланцу
ресторана McDonald’s
Почећући каријеру у McDonald’s-у отвара врата ка различитим улогама. Ево
кратког прегледа сваког:

Позиције за почетнике:

Чланови тима: Одговорни за примање нараѓаја, припрему хране и
обслуживање купаца.
Касири:  Обрађују  трансакције  са  купцима,  обрађују  уплате  и
обезбеђују услуге купцима.
Особље  на  кухињи:  Припремају  храну,  одржавају  чистоћу  и
обезбеђују стандарде безбедности хране.

Позиције менаџмента:

Менаџери смена:  Надгледају операције за време одређене смене,
управљају особљем и обезбеђују задовољство купаца.
Помоћни  менаџери:  Управљају  дневним  операцијама,  укључујући
надзор особља и обслуживање купаца.
Менаџери  продавнице:  Управљају  операцијама  ресторана,
укључујући управљање особљем, обслуживање купаца и финансијске
перформансе.

Корпоративне улоге:



Маркетинг: Развијају и имплементирају маркетиншке стратегије за
промовисање производа и бренда McDonald’s-а.
Финансије:  Управљају  финансијским  активностима,  укључујући
буџетирање, прогнозирање и анализу.
Људски ресурси:  Обрађују функције људских ресурса као што су
рекрутовање,  обука,  управљање  перформансама  и  односи  са
запосленима.

Основне вештине и квалитети за запослене у
Мекдоналдсу
Када  аплицирате  за  посао  у  Мекдоналдсу,  истакнуванје  специфичних
вештина  и  квалитета  значајно  може  побољшати  ваше  шансе  за
запошљавање.  Ево  неких  кључних  атрибута  које  Мекдоналдс  тражи  од
запослених:

Јака  радна  етика:  Демонстрирање  посвећености  у  завршавању
задатака ефикасно и ефикасно.
Изванредне вештине обраде клијената: Способност да се пружи
пријатна и корисна обрада клијената.
Способност за рад у тиму: Сарадња са колегама ради постизања
заједничких циљева.
Прилагодљивост  брзом  окружењу:  Останак  мирни  и
сконцентрисани у уживо окружењу.
Добре комуникационе вештине: Пренос информација клијентима и
колегама.
Позитиван став: Одржавање веселог и оптимистичног расположења.
Спремност за учење: Спремност за стицање нових вештина и знања.
Пажљивост на детаљима: Бити темељан и тачан у задацима.
Поузданост и пунктуалност:  Константно показивање на време и
испуњавање одговорности.
Основне математичке и вештине обраде новца: Способност да се
управља новцем и врши основне математичке расчуне.



Како  се  пријавити  за  отворена  радна
места
Можете поднети онлајн апликацију или се пријавити лично на Мекдоналдсу.

Онлајн апликација:

Посетите McDonald’s careers веб-сајт.1.
Изаберите жељену позицију и локацију.2.
Попуните онлајн апликациони образац.3.
Приложите своју резиме и све остале потребне документе.4.
Поднесите вашу апликацију.5.

Лична апликација:

Посетите блиски Мекдоналдс.1.
Затражите да разговарате са менаџером или захтевајте образац за2.
апликацију.
Цео апликациони образац попуните потпуно.3.
Ако имате, додајте резиме.4.
Поднесите вашу апликацију менаџеру или стручњаку на дужности.5.

Како да се издвојите као кандидат за посао у
Мекдоналдсу
Да бисте  се  издвојили  као  кандидат  за  посао  у  Мекдоналдсу,  треба  да
покажете ваше релевантне вештине, искуства и ентузијазам за улогу. 

Ево неких савета који ће вам помоћи да оставите позитиван утисак:

Истакните  сва  претходна  искуства  у  области  обављања  услуге
купцима или у области обављања услуге хране.
Истакните вашу способност да радите у брзом окружењу.
Похвалите ваше тимски радне вештине и комуникацију.
Покажите вашу спремност и вољу да радите различите смене.
Изразите свој ентузијазам за бренд Мекдоналдс и обећање изврсне
услуге.
Представите примере када сте прешли надаље у претходној улози.

https://careers.mcdonalds.com/


Прилагодите вашу апликацију конкретном послу и локацији за коју се
пријављујете.
Обезбедите да ваш резиме и прилог за упис буду без грешке и да су
добро представљени.
Пошаљите повратну информацију након што поднесете апликацију
како бисте изразили далји интерес.

Процес Запошљавања у McDonald’s-u
Процес запошљавања у McDonald’s-u обично укључује неколико корака да би
се оценила подобност кандидата за улогу. Ево прегледа:

Пријава: Пријавите се онлајн или лично на локацији McDonald’s-a.1.
Оцена: McDonald’s може сровести онлајн оцене да би оценио ваше2.
вештине и прилагодљивост за улогу.
Интервју:  Уколико  сте  одабрани,  бићете  позвани  на  интервју  са3.
менаџером.
Провера прошлости: McDonald’s може извршити проверу прошлости4.
пре него што вам понуди позицију.
Понуда  посла:  Уколико  прођете  све  фазе  успешно,  можда  ћете5.
добити понуду за посао од McDonald’s-a.
Увожавање:  Након  што  прихватите  понуду,  проћи  ћете  процес6.
увожавања да бисте почели вашу нову улогу.



Процјене просечних плата у McDonald’s-
у
Плате у McDonald’s-у могу варирати у зависности од локације, искуства и
конкретних правила франшизе. 

Ево генералног прегледа просечних сатних надокнада за различите посао
улоге:

Послови на почетном нивоу:

Чланови екипе: $9 – $12 на сат
Касири: $9 – $12 на сат
Особље кухиње: $9 – $12 на сат

Менаџерске позиције:

Менаџери смјена: $10 – $15 на сат
Помоћни менаџери: $11 – $18 на сат
Менаџери продавнице: $12 – $20 на сат

Корпоративне улоге:

Маркетинг:  $50,000  –  $80,000  годишње  (варира  у  зависности  од
искуства и локације)
Финансије:  $50,000  –  $90,000  годишње  (варира  у  зависности  од
искуства и локације)
Људски ресурси: $45,000 – $75,000 годишње (варира у зависности
од искуства и локације)

Ове  приближне  фигуре  варирају  у  зависности  од  локације,  искуства  и
конкретних правила ресторана.

Разноврсност  и  Укључивост  у
McDonald’s
У  McDonald’s-у,  разноврсност  и  укључивост  су  основне  вредности  које
обликују  културу  и  операције  компаније.  Ево  неких  кључних  аспеката:



Разноврсна Радна Снага:  McDonald’s  цени  разноврсност  и  тежи
укључивој околини.
Једнаке Могућности: McDonald’s обезбеђује једнаке могућности за
све запослене да напредују.
Политике Укључивости:  McDonald’s  има политике за обезбеђење
фер трансакција за све.
Тренинг о Разноврсности: McDonald’s нуди обуку о разноврсности и
укључивости.
Ангажовање  у  Заједници:  McDonald’s  учествује  у  заједничким
иницијативама које промовишу разноврсност.
Разноврсност  Добављача:  McDonald’s  сарадњује  са  разноврсним
добављачима.
Групе  За  Ресурсе  Запослених:  McDonald’s  има  групе  које
подржавају запослене из различитих средина.
Слављење  Разлика:  McDonald’s  прославља  разноврсност  кроз
догађаје.
Повратне Информације и Укључивост: McDonald’s добродошлицује
предложе у вези са разноврсношћу и укључивошћу.
Укључиве  Маркетиншке  Акције:  McDonald’s  промовише
разноврсност у својим маркетиншким кампањама.

Закључак
Дакле, аплицирање за посао у Мекдоналдсу пружа шансу да се придружите
познатом бренду са могућностима за раст.

Пратите ове савете како бисте унапредили своју апликацију и истакли се.
Започните своју апликацију још данас!


